



# ÉLETÜNK

Budapest-Kálvin Téri Református Egyházközség

2025. március 23 –  
április 5.

## SZABADSÁGRA VAGYUNK ELHÍVVA

Galilea szegényes falvain keresztülvezető útjain Jézus a legszegényebb, a megterhelt és egyedül hagyott embereket kereste, és mindenekelőtt nekik vitt tehermentesítést. Ahol Ő megfordult, szabad volt élniük. Ahol Ő megfordult, joguk volt létezni. Ahol Ő megfordult, úgy látták: szeretik őket, és igent mondanak rájuk. – Jézus először mindig szabadságot adott nekik. Először mindig szabaddá tette azokat az erőket, amelyekkel aztán képesek voltak tenni valamit. A teljesítmény a szabadság következménye volt, nem pedig előfeltétele. Megbocsátotta bűneiket, és ezáltal képessé tette őket arra, hogy megértsék vétkeességüket, és megpróbáljanak újrakezdeni. Nem a morál volt a kezdet, nem a szemrehányás vagy a vád, hanem a megszabadítás. Menedéket nyújtott a bátortalanoknak, levette róluk félelmüket, és segítette őket abban, hogy többé ne riadjanak vissza a merész tettektől. Megmutatta nekik az igazságot, és ily módon felszabadította gondolataikat, hogy immár maguk is feszélyezettség nélkül elgondolkodjanak. Életre segítette őket, és ezáltal olyan bizakodást öntött beléjük, amely a halállal szemben is helyt tudott állni.

(Jörg Zink)

---

„Krisztus szabadságra  
szabadított meg minket...”

(Gal 5,1.a)



## Olvassuk közösen a Bibliát! Imádkozzunk együtt!

**Március 23., vasárnap, olvasandó: Lk 18,28–34**

(Online itt olvasható: <https://szentiras.hu/biblia/ruf/luk/18>)

### Magyarázat:

„...mi otthagytunk mindent és követtünk Téged” (28). Annak a Krisztusnak mondja ezt Péter, aki valóban mindent otthagytott, aki tudta, hogy az emberlét vállalása nélkül nem lehet örök életünk. Jézus ekkor harmadszor beszélt mindezekről. Hányszor olvastuk, hallottuk mi is. Böjt harmadik vasárnapján „nagy áldozataink” helyett lássuk meg végre a Feltámadottat!

**Imádkozzunk**, hogy helyesen értsük Jézus választát, hiszen tanítványai az Isten országáért hagyták el a nekik legkedvesebbeket, ugyanakkor ennek sokszorosát kapták vissza Krisztus követésében: azaz még szeretteiket is, mint hitre jutott családtagokat. Kérjük hát Urunk segítségét, hogy mi is mindent el tudjunk engedni az Ő követéséért. És áldjuk Őt azért, ha szeretteink ebben nem akadályok, hanem áldott eszközök, vagy azokká lehetnek.

**Március 24., hétfő, olvasandó: Lk 18,35–43**

(Online itt olvasható: <https://szentiras.hu/biblia/ruf/luk/18>)

### Magyarázat:

A jerikói úton járók megszokhatták a koldus látványát, aki élelmet, pénzt kéregetett. Tudta, mit kérhet az emberektől. De most itt van Dávid Fia! Az Isten Fiának pedig minden lehetséges! Bartimeus (Mk 11,46) azt kérte, amire vágyott: „Uram, hogy újra lássak!” (41) Jézus pedig hozzá teszi, hogy „...a hited megtartott.” (42) Hit a Dávid Fiában, Aki az Isten Fia! Sokszor nem a kimondott kérdés hiányzik, hanem a hit. Ne maradj meg az emberi lehetőségeken belül! Jézus az út, aki Istenhez vezet!

**Imádkozzunk**, kérjük Jézust, tegyen minket is látóvá, hogy belássuk: a vak koldus meggyógyításának története rólunk is szól. Áldjuk Istent, hogy Ő ki akar mozdítani minket a kolduslétből, ezért küldte hozzánk Jézust. Ma is lehet Őhöz kiáltani, tudva azt, hogy valóságos bajainkon ember igazán nem segíthet, csak a könyörülő Isten. A koldus példáját követve, dicsőítsük mi is Urunkat, akire hit által teljesen rábízhatjuk magunkat, és átélhetjük a boldog megtapasztalást: van igazi életgyógyulás, és ránk is érvényesek az Ő szavai: „a hited megtartott téged”.

**Március 25., kedd, olvasandó: Lk 19,1–10**

(Online itt olvasható: <https://szentiras.hu/biblia/ruf/luk/19>)

### Magyarázat:

Nem elbűjni akart Zákeus, hanem Jézust akarta látni. Nem tudhatta, hogy Jézusban meglátja majd saját bűnös életét. Amikor Jézus bement az otthonába, gyorsan cselekedett. A jogtalanul elvett pénzek négyszeresét visszaadta, vagyona felét pedig a szegényeknek adta. Egész háza népére ígéretet kapott, letehetette nyomasztó terheit. Jézus nemcsak Jerikóba ment el egy emberért, hanem kész bárhová elmenni érted is!

A találkozás ajándéka pedig ugyanaz: bűneink meglátása és elhagyása után az örök élet ígérete!

**Imádkozzunk**, adjunk hálát megváltó Urunknak, aki – meglátva bennünk az elveszettet – értünk is eljött, hogy megkeressen és megtartsa minket. Örvendezünk, hogy nekünk is szól az üdvösség jézusi ígérete! (Lk 19,9) Hívjuk segítségül az Urat, hogy tudjunk mi is az Ő dicsőségére élni, és – Zákheus példája nyomán – a Krisztussal való életformáló találkozásnak a mi életünkben is legyenek látható következményei. Ne csak szép szavakban mutakozzon meg a Krisztushoz tartozásunk, hanem az igazság és a szeretet cselekedeteiben: „Gyermekeim, ne szóval szeressünk, ne is nyelvvel, hanem cselekedettel és igazsággal.” (1Jn 3,18)

**Március 26., szerda, olvasandó: Lk 19,11–27**

(Online itt olvasható: <https://szentiras.hu/biblia/ruf/luk/19>)

**Magyarázat:**

Jézus egy gazdag emberről beszél, aki utazása előtt rábízta vagyonát a szolgálaira. Van olyan szolga, aki jól él a kapott lehetőséggel, van olyan, aki sehogy. A visszatérő gazda egyet tehet; jutalmazza a hűséget, bünteti a hűtlenséget. Így van ez az Eljövendő Krisztussal is. Igaz, hogy Ő már mindent megtett, de nem elég ezt tudni, és megőrizni azt, ami már a miénk, hanem gyűjteni kell hozzá, főként lelkeket!

**Imádkozzunk**, adjunk hálát Istennek, hogy e példázat által emlékeztet minket arra, hogy Ő feladatot adott nekünk, mint szolgálainak, másrészt számon is kéri tőlünk az elvégzett munkát. Jó tudni, hogy ez nem rabszolgaságot, hanem méltóságot és megbízatást jelent: mindkettő a kegyelem jele. Kegyelem, hogy Isten ránk bízta saját kincsét, és kegyelem, hogy ez a kincs az életünkben gyarapodhat. Ne féljünk hát embertársainknak szolgálni mindazzal – még ha kevés is –, amit Istentől kaptunk.

**Március 27., csütörtök, olvasandó: Lk 19,28–40**

(Online itt olvasható: <https://szentiras.hu/biblia/ruf/luk/19>)

**Magyarázat:**

A jeruzsálemi bevonulás történetét minden evangélium elmondja. A jeruzsálemi sokaságnak egy kérdése van: „Kicsoda ez?”, és Máté leírja a választ: „Ő Jézus... a próféta!” (Mt 21,10–11) A pálmaágakat lengető, hozsannát zengő sokaság próbára tette a hatalom embereit. Jézus nem inti meg az ünneplőket, hanem „kiáltó kövekről” beszél: „...ha ezek elhallgatnak, a kövek fognak kiáltani” (40). Akik megismerték azt, „...aki Isten előtt kiválasztott és drága” (1Pt 2,4), azokat nem lehet elhallgattatni. Ha az egész világ másokat követne is, aki Krisztusé, az hozsannát kiált!

**Imádkozzunk**, és örvendezve kiáltunk a virágvasárnapi sokasággal együtt: „Áldott a király, aki az Úr nevében jön!” Áldott, mert a békesség fejedelmeként, számárháton jön világunkba, ezzel is azt üzenve mindenkinek, hogy ő a béke küldötte, és az a célja, hogy Istent megbékéltesse az emberrel. Áldott, mert azzal, hogy bevonult Jeruzsálembe, és vállalta a kereszthalált, ezzel a bűn elválasztó falát lerombolta, és mindent, ami eltávolít Istentől, félreállította, és így békéltetett meg minket Istennel. Kérjük Krisztust: légy a királyom, és segíts rajtam, mert még gyakran az „énem” a

királyom, akaratával, vágyaival, félelmeivel, bűneivel együtt, és nem Te! Segíts meg, Uram, hogy teljesen a Tiéd legyek. Légy a királyom!

**Március 28., péntek, olvasandó: Lk 19,41–44**

(Online itt olvasható: <https://szentiras.hu/biblia/ruf/luk/19>)

**Magyarázat:**

A meglátogatás idejének elszalasztása végzetes. Aki nem a szüntelen készenlét állapotában él, és nem várja igazán Őt, azzal megtörténhet ez. A Golgotára készülő Jézus tudja, hogy Jeruzsálem népének nincs több esélye arra, hogy a Békesség Fejedelmét követve a békesség útjára lépjen. Amiről Jézus beszél, minden beteljesedett. Szüntelen készenlétünk alapja, hogy nem szalasztjuk el a meglátogatást! Sőt keressük azt a Krisztust, aki az út, aki az életre visz!

**Imádkozzunk** mi is hazánkért, népünkért Jézus példája nyomán, aki együttérzett Izráel népével, és ma is együttérez világgunkkal, az abban élő népekkel, emberekkel. Szeretné a világot és a népeket megmenteni attól a fájdalomtól, ami az Istentől való elfordulásból következik. Fáj neki a tudat, hogy az Isten nélkül járt útjaink pusztulásba vezetnek, (ami Jeruzsálemmel és az ország népével be is következett; és mindez csak azért, mert Jeruzsálem nem ismerte fel Jézus látogatásának idejét.) Könyörögjünk azért, hogy legyen ez intő példa és figyelmeztetés minél több népnek és embernek, akik még nem ismerték fel Jézus látogatásának idejét az életükben. „Ma, ha az ő szavát halljátok, ne keményítsétek meg a szíveteket...” (Zsid 3,15).

**Március 29., szombat, olvasandó: Lk 19,45–48**

(Online itt olvasható: <https://szentiras.hu/biblia/ruf/luk/19>)

**Magyarázat:**

Templomainkban még nincsenek bazársorok, játékgépek és kávézók, de vannak helyek, ahol ez már létezik. Az íghirdetés bolondságával akarja Isten megtartani a hívőket (1Kor 1,21), és ez bennünket is templomainkban tart. Jézus naponta tanított a templomban, naponta hallgatták azok is, akik az életére törtek. Minden íghirdetés az új élet, a megtérés esélyét hordozza számunkra is. Ne számolgassuk életünk elszalasztott esélyeit, hanem az értünk mindent odaadó Krisztusra nézzünk!

**Imádkozzunk** gyülekezeteinkért, egyházunkért, hogy istentiszteleteinken és gyülekezeti alkalmainkon valóban Isten dicsőítése történjék, amelyen mindig Jézus Krisztus, Isten élő igéje áll a középpontban. Nem szolgálhat más célra Isten háza: csak az imádság háza, a Szentlélek által formált, Isten igéjére figyelő közösség háza lehet. Jézus templomtisztítása azt jelentette, hogy Isten szeretné az egész istentiszteletet megújítani. A mi istentiszteletünk is – történjen az a templomban vagy az életünkben – csak akkor lesz Istennek tetsző, ha ott Jézus cselekszik, és az ő szava hangzik. Fohászkodjunk azért, hogy ez mindig valóban így legyen!

**Március 30., vasárnap, olvasandó: Lk 20,1–8**

(Online itt olvasható: <https://szentiras.hu/biblia/ruf/luk/20>)

**Magyarázat:**

Milyen hatalommal cselekszik Jézus? Honnan való az ő hatalma? Merthogy hatalma van, az vitathatatlan, hisz jelek, csodák, gyógyulások, megváltozott életek bizonyítják. De honnan van ez a hatalom? Tudják ezt jól az írástudók is, s mégis ravaszkodnak. Mert nem az igazság, hanem az érdek befolyásolja válaszukat. Mi tudunk-e pillanatnyi érdekeket figyelmen kívül hagyva mindig ragaszkodni az igazsághoz, s merjük-e engedelmisséggel Jézus mennyei hatalma alá rendelni az életünket?

**Imádkozzunk** és vizsgáljuk meg szívünket: vajon mi milyen szándékkal és milyen kérdésekkel fordulunk Urunkhoz? A történetbeli kérdezők szíve nem volt tiszta, és szándékuk nem volt egyenes, ezért Jézus számon kérő kérdésük elől hasonló kérdés formájában kitért. Bár látták Jézus csodáit, hatalmának jeleit, mégsem élték át, nem járta át a szívüket. Jézus isteni hatalmát csak azok tapasztalták meg, akik kiáltottak hozzá, és leborultak őelőtte. Könyörödjünk azért, hogy Jézus hatalma titkainak kutatása helyett az Ő megtartó hatalmára tudjuk bízni egész életünket, és akkor Tőle való csodákat élünk meg. Ahogy az ének vall erről: „Ki kétkedőn boncolja Őt, annak választ nem ad, de a hívő előtt az Úr megfejtí önmagát”.

**Március 31., hétfő, olvasandó: Lk 20,9–19**

(Online itt olvasható: <https://szentiras.hu/biblia/ruf/luk/20>)

**Magyarázat:**

Isten egy gyönyörű feladattal bízott meg minket, akik az ő népének tagjai vagyunk. Élünk gyümölcsöző életet az ő dicsőségére. S figyelmeztet is minket küldöttei által, hogy tartozunk az ő dicsőségét felragyogtatni, és számon is kér minket. De ha mi ahelyett, hogy megteremnének gyümölcsünket, és megadnánk Istennek a dicsőséget, kizárjuk Jézust az életünkből, akkor Isten helyettünk is tud mást választani magának, és tudja másnak is adni ajándékait. Te Isten dicsőítésére használod életed idejét?

**Imádkozzunk** azért, hogy a szőlőskertben (ami világunkat jelképezi), mai szőlőmunkásokként (akik mi vagyunk) úgy végezzük Istentől való megbízatásunkat, feladatunkat, hogy Isten megkapja az őt illető gyümölcsöt, mert egyedül övé a dicsőség. Döbentsen rá minket ez az ige, milyen valóságos az embervilág Isten ellen való lázadása. Milyen igaz, hogy nagy üzenethozóit gonoszul elhallgattattuk. Milyen igaz, hogy az örököszt megöltük, hogy miénk legyen az örökség: az élet és a világ. Végül milyen értelem feletti módon teljesedett be, hogy mi, emberek megöltük az örököszt, és miénk lett az örökség: a bűnbocsánat, az örök élet. Istennek legyen hála, hogy amikor a szegletkő, Krisztus érdeme ránk zuhan, összetörünk, hogy aztán Isten újjáépíthesse minket, a mindent egybefogó Krisztus által.

**Április 1., kedd, olvasandó: Lk 20,20–26**

(Online itt olvasható: <https://szentiras.hu/biblia/ruf/luk/20>)

**Magyarázat:**

Jézus válasza nem azt jelenti, hogy egy kicsit ide is, kicsit oda is. Jézus nem arra biztat, hogy két úrnak szolgáljunk. Hanem arra, hogy egészen annak adjuk magunkat, akinek a képmását hordozzuk mi, az Isten képére teremtett emberek. S ha az övéi vagyunk egészen, akkor már szabadok vagyunk arra, hogy pénzügyeinkben is becsületesek legyünk, s szívfüjdalom nélkül befizessük az adónkat.

**Imádkozzunk**, hogy amiként magától értetődően teljesítjük világi, társadalmi kötelezettségeinket (megadjuk a császárnak, ami a császáré), akképpen adjuk meg Istennek is, ami Istené. Vegyük észre, milyen gyakran tévedünk el életünk értékei és feladatai között. Vizsgáljuk meg: vajon mire szánjuk az időnket, a forrásainkat? Melyik kötelességünk, feladatunk, kapcsolatunk a fontosabb számunkra? Ha életünk közepét, a szívünket odaadjuk Annak, akit illet, akkor Ő rendezi el maga körül a többi, és mutatja meg, hogy kinek mivel tartozunk. Fohászkodjunk azért, hogy szívünket igazán át tudjuk adni Jézusnak, és engedjük, hogy a kezében tartsa!

**Április 2., szerda, olvasandó: Lk 20,27–40**

(Online itt olvasható: <https://szentiras.hu/biblia/ruf/luk/20>)

**Magyarázat:**

Bármily elképzelhetetlen és felfoghatatlan: van feltámadás, és van örökélet. Nem tudjuk a titkát megfejteni, nem tudjuk létrehozni, nem tudjuk megmagyarázni. De Isten elmondja nekünk, hogy van. S a jó hír, az evangélium az, hogy Jézust követve el is juthatunk oda, az örök boldogságba. Ezért az örökéletet nem cáfolni vagy bizonyítani kell. Elég csupán hittel követni Jézust, és örömmel elfogadni az életadó Isten ajándékát.

**Imádkozzunk**, adjunk hálát Istennek, hogy van feltámadás és örök élet: az örökkévaló Isten osztja ezt meg a hozzá kötődőkkel. A Krisztusban megtisztított személyiségünket Ő általa őrizzük meg a feltámadás után is: „név szerint” azonosíthatók, felismerhetők leszünk. A feltámadás utáni élet azonban más minőségű lesz: beteljesedett élet. Élő reménységünk, hogy akik Krisztusban hunytak el, Krisztusban örökké élnek. Magasztaljuk megváltó Urunkat, hogy már most Isten gyermekeiként Ő benne élhetünk, és részesei lehetünk Ő általa Isten országának és az eljövendő örök életnek!

**Április 3., csütörtök, olvasandó: Lk 20,41–47**

(Online itt olvasható: <https://szentiras.hu/biblia/ruf/luk/20>)

**Magyarázat:**

Akik színlelésből imádkoznak, és kihasználják mások szorult helyzetét, azokra vár a legsúlyosabb ítélet – mondja Jézus. S e kettő össze is függ, hiszen aki Istent nem tiszta szívből szereti, az az emberekhez sem tud önzetlen szeretettel fordulni. Az ilyen szeretet nélküli vallásosság okozza a legnagyobb károkat Isten országának. Ez pusztítja leghatékonyabban az egyházat is. De aki így éli az életét, maga is ítélet alá esik végül. A képmutatás mindenki számára kísértés. Igyekezzünk megtisztítani Isten iránti szeretetünket, őszintévé tenni imaéletünket, hogy az ő irgalmát hirdethessék tetteink is, nehogy ítélet alá essünk.

**Imádkozzunk**, amikor nehéz témát hoz elénk Urunk: lesz ítélet. A legsúlyosabb helyzetben azok vannak, akik jól ismerik a Szentírást, és kegyesnek mutatják magukat, de tudásuk által kegyetlenné, taszítóan gőgössé váltak. A színlelés fenntartja a látszatot, de Istentől elzár, mert hozzá egyedül az alázatos, őszinte szív vezet. Kérjük Urunkat, adja nekünk a legfontosabb tudást, az Ő igéje krisztusi ismeretét, és tegyen ez bennünket alázatos bizonyágtevőkké mások felé; miközben

minden dicsőség csakis az Övé lehessen, amely nyitott szeretettel fordít minket mások felé.

#### **Április 4., péntek, olvasandó: Lk 21,1–4**

(Online itt olvasható: <https://szentiras.hu/biblia/ruf/luk/21>)

##### **Magyarázat:**

De sokan vannak, akik „két fillért” dobnak a perselybe, s de kevesen, akik az egész vagyonukat. Ez az özvegyasszony az egész vagyonát adta, mert rá merté bízni magát egészen az Istenre. S nyilván megtapasztalta, hogy nem a vagyon, hanem az Isten tartja meg az életét. Ez a boldog tapasztalat annál inkább lehet a miénk, minél inkább mi is Istenre bízunk magunkat a megélhetés tekintetében is.

**Imádkozzunk**, hogy értsük és kövessük az özvegyasszony példáját, ami elsősorban nem az adakozásra buzdít. Sokkal többről van itt szó. Aki a feleslegéből ad, jótékonykodik; aki mindenét adja, Istent imádja. Az özvegyasszony Istenben bízik, tőle várja a gondoskodást, mindenestül Isten tulajdonának tudja magát, ezért nem a maradékot adja, hanem mindenét Isten kezébe teszi, hogy Isten rendelkezzen vele. Vizsgáljuk meg a szívünket: vajon adakozásunk, szolgálatunk, életünk milyen szemléletről beszél? Jótékonykodunk, vagy imádjuk Istent? Bízunk Őbenne, hogy holnap is gondoskodik rólunk?

#### **Április 5., szombat, olvasandó: Lk 21,5–19**

(Online itt olvasható: <https://szentiras.hu/biblia/ruf/luk/21>)

##### **Magyarázat:**

A hitetlen ember a nehéz körülményektől megretten, szorongani kezd, és bizonytalannak látja a jövőt. Meg is van rá az oka. A Jézussal élő ember azonban a nehéz körülményekben a bizonyágtétel lehetőségét ismeri fel, és bizakodik, hogy másokat is megmenthet arra a biztos jövőre, melyet Jézus készített el nekünk az örökkévalóságra. Az Ő kezében van a mi életünk. Nekünk nem kell félnünk.

**Imádkozzunk**, adjunk hálát Megváltónknak, aki erősíti hitünket és szívünket a megpróbáltatások idejére. Ezért már előre szól, és állhatatosságra készít fel minket Urunk. Adjunk hálát azért, hogy Ő ekkor sem hagy magunkra, hanem Ő lesz a támaszunk és segítőnk, sőt, még a hajszálaink is számon vannak tartva. „De ez alkalom lesz nektek a tanúságtételre” – mondja Jézus. Kérjük Urunkat, hogy minden élethelyzetünk alkalom lehessen arra, hogy az Ő igéje szerint, az Ő követőjeként éljük meg azt, tanúságot téve ezzel Őróla. Adja meg nekünk Urunk, hogy állhatatosságunk bátor életben és hűséges bizonyágtételben mutakozzon meg.

# ÉLETÜNK ESEMÉNYEI

## Hétközi programjaink, alkalmaink...

március 23. vasárnap 19 óra – Egyetemi kör

március 24. hétfő 18 óra – Ifjúsági óra

március 24. hétfő 17 óra – Konfirmációs óra

március 25. kedd 18 óra – Zoltáros imakör

március 25. kedd 18 óra – Kálvin kórus, kóruspróba

március 26. szerda 6:30 – Böjti reggeli ima

március 26. szerda 18 óra – Férfi kör

március 27. csütörtök 18 óra – Gyülekezeti bibliaóra

március 31. hétfő 18 óra – Ifjúsági óra

március 31. hétfő 17 óra – Konfirmációs óra

április 1. kedd 17 óra – Irodalmi bibliakör

április 1. kedd 18 óra – Kálvin kórus, kóruspróba

április 2. szerda 6:30 – Böjti reggeli ima

április 3. csütörtök 18 óra – Gyülekezeti bibliaóra

április 6. vasárnap 19 óra – Egyetemi kör

Várjuk szeretettel alkalmainkra!

## Kapcsolat

### LELKÉSZI HIVATAL

A Lelkészi Hivatal a templom jobb oldalán található udvaron keresztül közelíthető meg, bejárata a templom mögötti épületben van.

Várjuk szeretettel személyesen az alábbi időpontokban:

**Hétfő:** 10-13 óráig

**Kedd:** 9-12 óráig

**Csütörtök:** 14-17 óráig

Ebben az időben az alábbi telefonszámon érhet el bennünket: **06-30-632-0789**



Keressen bennünket bizalommal kereszttelővel, esküvővel, temetéssel kapcsolatban. Itt jelentkezhet konfirmációs előkészítésre is. Tegye fel bátran kérdéseit a lelkészeknek!

## ELÉRHETŐSÉGEK

**E-mail:** [budapest-kalvin.ter@reformatus.hu](mailto:budapest-kalvin.ter@reformatus.hu) **Honlap:** [www.kalvinteriref.hu](http://www.kalvinteriref.hu)

**Telefon:** 06-30-632-0789 a lelkészi hivatal ügyeleti rendjében!

**Telefonügyelet** a 06-30-256-6248 vagy a 06-30-122-85-29 számon **az alábbi időpontokban:**

Hétfő: 13-17 óráig  
Kedd: 12-17 óráig  
Szerda: 9-17 óráig  
Csütörtök: 9-14 óráig  
Péntek: 9-17 óráig

## ADOMÁNYOK

Mivel egyházközségünk kiadásai havi rendszerességgel kerülnek kifizetésre, kérjük testvéreinket, hogy egyházfenntartói járuléukat is havi rendszerességgel juttassák el nekünk. Javasoljuk, hogy rendelkezzenek rendszeres havi banki átutalásról. Közleménybe írják be nevüket, és hogy „egyházfenntartói járulék”.

OTP Banknál vezetett számlaszámunk: 11707024-20107972

IBAN: HU21 1170 7024 2010 7972 0000 0000

BIC (SWIFT) KÓD: OTPVHUHB

**További részletek honlapunkon: [www.kalvinteriref.hu](http://www.kalvinteriref.hu)**

---

*»Tudjuk pedig,  
hogy aki szűken vet, szűken is  
arat,  
és aki bőven vet, bőven is  
arat. Mindenki úgy adjon,  
ahogyan előre eldöntötte  
szívében,  
ne kedvetlenül vagy  
kényszerűségből, mert „a  
jókedvű adakozót szereti  
Isten”!«*

2Kor 9, 6–7